
   О ЖИЛЕТЕ №. 2 SPRING EDITION 
Жилет № 2 Spring Edition – это классические слиперы 
стандартной посадки. Платье вяжется сверху вниз.
Сначала проработайте верхнюю часть спинки, затем две 
передние части, прежде чем соединить три детали для 
обработки тела по кругу.
Отделка горловины и пройм выполняется набиранием петель, 
отделка жилета практически не требуется.

РАЗМЕРЫ XS (S) M (L) XL (XXL)
РАЗМЕРЫ Длина (по центру спинки): 54 (56), 57 (58), 59 (61) см 
[21,25 (22), 22,5 (23) 23,25 (24) дюйма]
Окружность: 93 (99) 103 (107) 116 (126) см [36,5 (39) 40,5 (42) 45,75 
(49,5) дюймов]

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ИГЛЫ Круговые спицы 4,5 мм [США 7] (80 
или 100 см [23,5 или 31,5 дюйма]) Круговые спицы 3,5 мм  (80 
см [23,5 дюйма])
РАЗМЕР Чулочной вязкой на спицах 4,5 мм [US 7] 19 петель / 25 
рядов, что соответствует 10 x 10 см [4 x 4 дюйма].

МАТЕРИАЛЫ 50 (75) 75 (75) 75 (100) гр. Super Kid Silk, 
Мэйфлауэр, 25 гр. / 195 м. Показано в колонке. 30.
или... 50 (75) 75 (75) 75 (100) гр. Мягкий шелковый мохер, 
Вязание для Оливы, 25 гр. / 225 м.держится вместе с 150 (150) 
150 (150) 150 (200) гр. Лана Коттон, Хьертегарн, 50 гр. / 210 м. 
Показано в колонке. 621.или.100 (100) 100 (150) 150 (150) гр. 
Хлопок Меринос, Вязание для Оливы, 50 гр. / 250 м. Жилет 
вяжется путем скрепления двух нитей пряжи вместе. По 
одному из каждого из упомянутых качеств. 

Совместные переводы вязание МК.



СОКРАЩЕНИЯ 
л = лицевая 
р =изнаночная
tbl = через изнаночную петлю ст(и) = стежок(и)
ряд = круговой WS = изнаночная сторона RS = лицевая
сторона прибавка = прибавка (см. раздел ниже)
m = маркер
tog = вместе cst = центральная петля

ПРЕЖДЕ ЧЕМ НАЧАТЬ Не забудьте связать образец, чтобы 
убедиться, что выбранная толщина спиц соответствует 
нужной. Правильный размер важен для обеспечения 
правильных пропорций вашего жилета.
Таблица размеров Жилет № 2 Spring Edition имеет 
классический крой. Рассчитайте положительную простоту 
приложения. 8–10 см [3–4 дюйма] относительно обхвата груди. 
Поскольку жилет предназначен для ношения поверх 
рубашек/платьев, возможно, вам будет полезно взять его с
собой. замеры в одежде. 

Размеры XS (S), M (L) XL (XXL) эквивалентны европейским 
стандартным размерам 34 (36), 38 (40) 42 (44) и подходят для 
груди размером ок. 80–85 (85–90) 90–95 (95–100) 100–110 (110–
120) см [31,5–33,5 (33,5–35,5) 35,5–37,5 (37,5–39,5) 39,5–43,25 
(43,25–47,25) дюймы].
Например: размер вашей груди 88 см [34,5 дюйма] + 8–10 см [3–
4 дюйма] = 96–98 см [37,5–38,5 дюйма], то есть вам следует 
использовать размер S с окружностью 99 см [39]. дюймы].
Введение в рабочий процесс Сначала обработайте верхнюю 
часть спины, набрав для шеи. Затем работайте вперед и назад, 
увеличивая.

Совместные переводы вязание МК.

Поднимите и провяжите по плечевым швам, обе полочки 
вяжите отдельно. Теперь соедините спинку и перед, чтобы 
проработать тело по кругу.
Завершите туловище ребристым краем. Затем наберите 
лицевые петли для отделки горловины и пройм, которые 
будете вязать резинкой.

Прибавки (прибавка): прибавки выполняются с наклоном 
вправо (M1R) или влево (M1L).
Хороший способ запомнить, какой из них работать, — это 
всегда работать M1L в начале ряда и M1R в конце ряда.
M1R На лицевой стороне: левой спицей поднимите планку 
(между петлями на правой и левой спицах) сзади вперед и 
провяжите лицевой.

На изнаночной стороне: левой спицей поднимите планку 
спереди назад и провяжите изнаночную петлю. (М1Рп)
M1L На лицевой стороне: левой спицей поднимите планку 
спереди назад и провяжите ее через заднюю петлю.
На изнаночной стороне: левой спицей поднимите планку 
сзади вперед и провяжите изнаночными. (М1Лп)
СПИНКА Наберите 35 (37), 37 (39) 39 (41) пет спицами № 4,5 мм 
[US 7].
Изнаночный 1 ряд. 
Следующий ряд — ряд RS.

Теперь сформируйте плечи. Сделайте это, увеличивая все ряды 
(имея в виду как лицевые, так и изнаночные ряды) 
следующим образом:
 ЛС: 3 лиц, M1L, лиц за 3 петли до конца ряда, M1R, 3 лиц. ИС: 3 
изн, M1Lp, за 3 изн до конца ряда, M1Rp, 3
изн.



Всего провязать 13 (14) 15 (15) 16 (17) рядов с прибавками.
Теперь у вас есть 61 (65) 67 (69) 71 (75) пет.
Вязать вперед и назад чулочной вязкой (лиц на лицевой 
стороне и изнаночная сторона на изнаночной стороне), пока 
длина работы не достигнет прибл. 16 (17) 17 (18) 18 (18) см [6,3 
(6,9) 6,9 (7) 7 (7) дюймов] от последней прибавки.
Закончите изнаночным рядом.

Теперь увеличьте оба конца работы, чтобы придать форму 
проймам. *1 лиц. M1L, лиц. до последней петли, M1R, 1 лиц.
Изнаночный 1 ряд.
Повторить от *-* всего 12 (12) 12 (12) 14 (16) раз.
Теперь у вас есть 85 (89) 91 (93) 99 (107) петель. Оборвите нить и 
перенесите петли на вспомогательную спицу или ненужную 
пряжу, одновременно обрабатывая передние части.

ЛЕВЫЙ ПЕРЕД Набрать и провязать 13 (14) 15 (15) 16 (17) 
петель вдоль левого плеча коротким хвостиком пряжи.
Ваша первая строка — это строка RS. Вяжите вперед и назад 
чулочной вязкой, пока не провяжете в общей сложности 2 (6) 6 
(4) 6 (6) рядов.
Теперь сформируйте вырез горловины, увеличивая 
следующим образом:
*1 лиц, M1L, лиц до конца ряда. Вяжите 3 ряда чулочной 
вязкой (= 1 ряд изнаночная, 1 ряд лицевая, 1 ряд изнаночная)*
Повторить от *-* всего 11 (12) 12 (12) 12 (12) раз.
Теперь у вас есть 24 (26) 27 (27) 28 (29) петель.
Теперь увеличивайте, чтобы придать форму проймам, и в то 
же время продолжайте увеличивать вдоль горловины.

Работайте следующим образом:
*1 лиц, M1L, лиц до последней петли, M1R, 1 лиц.

Провяжите один ряд изнаночными. лиц до последней петли, 
M1R, 1 лиц.
Один ряд провязать изнаночными*.
Повторить от *-* всего 6 (6) 6 (7) 7 (8) раз.
Всего вы провязали 12 (12) 12 (14) 14 (16) прибавок вдоль 
проймы и 17 (18) 18 (19) 19 (20) прибавок вдоль горловины.
Теперь у вас есть 42 (44), 45 (48), 49 (53) п.
Оборвите нить и отложите петли, работая при этом правую 
переднюю часть.

ПРАВЫЙ ПЕРЕД Подберите и провяжите 13 (14) 15 (15) 16 (17) 
петель вдоль правого плеча коротким хвостиком пряжи.
Ваша первая строка — это строка RS. Вяжите вперед и назад 
чулочной вязкой, пока не провяжете в общей сложности 2 (6) 6 
(4) 6 (6) рядов.
Теперь сформируйте вырез горловины, увеличивая 
следующим образом:
*лицевая до последней петли, M1R, 1лиц. Вяжите 3 ряда 
чулочной вязкой (= 1 ряд изнаночная, 1 ряд лицевая, 1 ряд
изнаночная)*
Повторить от *-* всего 11 (12) 12 (12) 12 (12) раз.
Теперь у вас есть 24 (26) 27 (27) 28 (29) петель.

Теперь увеличивайте, чтобы придать форму проймам, и в то 
же время продолжайте увеличивать вдоль горловины.

Вяжите следующим образом: *1 лиц, M1L, лиц до
последней петли, M1R, 1 лиц. Изнаночный 1 ряд.
1 лиц, M1L, лиц до конца ряда. Изнаночный 1 ряд.*
Повторить от *-* всего 6 (6) 6 (7) 7 (8) раз.
Всего вы провязали 12 (12) 12 (14) 14 (16) прибавок вдоль 
проймы и 17 (18) 18 (19) 19 (20) прибавок вдоль горловины.



Теперь у вас есть 42 (44), 45 (48), 49 (53) п.

Теперь соедините переднюю и заднюю части, чтобы провязать 
чулочную вязку по кругу. лицевые петли правой полочки до 
последней петли, последнюю петлю правой полочки вместе с 
первой петлей левой полочки (2 вместе лиц), лицевые петли 
левой полочки от удержания на основные спицы, набрать 4 (6) 
8 ( 8) 12 (14) новых петель в удлинении (отверстие для левой 
руки), лицевые задние петли от удержания на основных 
спицах, набрать 4 (6) 8 (8) 12 (14) новых петель в удлинении 
(правая рука) отверстие), поместите маркер в середину вновь 
набранных петель, это будет означать начало ряда.

Теперь вы соединили секции и имеете 176 (188) 196 (208) 220 
(240) петель.

Вязать чулочной вязкой по кругу до высоты 48 (50) 51 (52) 53 
(55) см [19 (19,75) 20 (20,5) 21 (21,5) дюйма] в центре спинки. 
Перейти на спицы № 3,5 мм [US 4]. 1 ряд лиц перед обработкой 
края резинки. Теперь вяжите 4 см [1,5 дюйма] резинкой 1х1 (1 
лиц, 1 изн).
Закройте итальянскую застежку. Убедитесь, что перевязали 
достаточно плотно. КОНЧИК! Вы впервые работаете с 
итальянской перевязкой? Инструкции смотрите здесь: 
https://www.youtube.com/watch?v=5j4qFYHLTlY.

ОТДЕЛКА ШЕИ Набрать и провязать вокруг горловины 176 
(190), 194 (196) 204 (214) петель круговыми спицами № 3,5 мм. 
Поднимите петли в каждую петлю по краю и соедините их, 
чтобы работать по кругу.
Петли распределяются следующим образом: левая передняя 70 
(76) 78 (78) 82 (86) пет, 1 петля в центральную петлю переда (в 



самом низу v), правая передняя 70 (76) 78 (78) 82 (86) пет, 
спинка 35 (37) 37 (39) 39 (41) пет.

Поместите маркер петли в центральную петлю переда. Этот 
стежок теперь называется cst. Теперь обработайте ребристый 
край и сформируйте букву v, сделав двойное убавление по 
центру.
*Вяжите резинку 1x1 (1 лиц, 1 изн) до 1 п перед Кст, снимите 2 
п вместе лицевыми (где одна из них — Кст). Вяжите 1 петлю по 
рисунку (лиц над лиц/из изн над изн), пропустите 2 снятые 
петли вместе над только что провязанной петлей, 
продолжайте резинкой 1x1 до начала ряда.*

КОНЧИК! Посмотрите здесь, как выполнить введенное 
двойное уменьшение: https://www.youtube.com/watch?
v=GsQg1T9LD58.
Повторяйте от *-* до тех пор, пока длина резинки не достигнет 
2,5 см [1 дюйм]. Закройте итальянскую застежку. Убедитесь,
что перевязали достаточно плотно.

КРАЯ ОТВЕРСТИЯ ДЛЯ РУК
 Теперь обработайте края отверстия для рук. Опять же 
используйте круговые спицы 3,5 мм [US 4]. Начните под
проймой, подхватывайте и вяжите каждую петлю вокруг 
проймы, что соответствует прибл. Всего 134 (146) 156 (162) 164 
(174) п.

Вяжите резинку 1x1 по кругу, пока длина резинки не составит 
2,5 см [1 дюйм]. Закройте итальянскую застежку. Убедитесь,
что перевязали достаточно плотно. Повторите то же самое для 
противоположного отверстия для рук.

ОТДЕЛКА 
Вплетите все концы. В завершение вы можете постирать и 
намочить жилет, чтобы получить более аккуратный результат.

Совместные переводы вязание МК.


